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30ª Sesión Ordinaria 15/10/2013 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. José Marotti.- 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana pasada: 

Martes 08: luego de la Sesión, los concejales Ghione, 

Bertoglio y Pinotti participaron del Acto central por los 

125 años de la Escuela Ameghino.  

 

Miércoles 09: los concejales Ghione, Bertoglio y Pinotti 

viajaron a Santa Fe, donde mantuvieron una reunión con 

el ingeniero Ricardo Giacosa, subsecretario de 

Planificación y Gestión del Ministerio de Aguas y con el 

Sr. Eduardo Carasa, responsable del Centro de 

Monitoreo de la ciudad de Santa Fe. Mientras tanto, los 

concejales Migliori y Marotti participaban de una reunión 

en la ciudad de Rafaela con responsables de la 

Concesionaria de la Ruta Nacional Nº 34. Por la tarde, se 

trabajó en Comisión en los temas y proyectos que tienen 

Despacho el día de la fecha.  

 

Jueves 10: se trabajó en Comisión y el concejal Migliori 

estuvo en el Acto en conmemoración del Día del Amigo 

Sunchalense.  

 

Viernes 11: el concejal Bertoglio participó de una 

reunión de la Mesa de Energía con el vicepresidente de 

la Empresa Provincial de la Energía (EPE) y otros actores 

relacionados con esta temática. El concejal Pinotti 

participó de la cena por el 75º Aniversario de la Escuela 

Gral. San Martín.  

 

Sábado 12: la concejala Ghione estuvo en el acto por el 

Día de la Diversidad Cultural, organizado por CANDI. 

 

Lunes 14: los concejales Ghione, Lamberti y Pinotti 

estuvieron en el acto de cierre de la 29ª Fiesta Nacional 

del Fútbol Infantil, en donde entregaron una Declaración 

de Interés.  
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Correspondencia recibida 
 De vecinos calles Leguizamón, Ingenieros y Colón 

por reclamos.– MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del Rector de la Universidad Nacional del Litoral, 

SUNCHALES CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 
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invitando a la presentación del film “Rafaela”, realizado 

por el Centro de Producción de Cine y Video de la UNL, 

a llevarse a cabo el martes 15 de octubre a las 20 horas 

en la Sede Rafaela-Sunchales.  

 

 De  la subsecretaria de Educación y Cultura, 

haciendo llegar invitación en el marco de los festejos 

del mes de Sunchales a una serie de talleres 

relacionados al turismo rural. Se realizará en el Museo y 

Archivo Histórico Municipal, el 16 de octubre a las 

18:30 horas. 

 

 Del  Ministerio de Economía y Finanzas Públicas - 

Subsecretaría de Presupuesto: responde Resolución Nº 

544/2013 - Autovía Ruta Nacional Nº 34.- MOCIONA 

CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 Del  Instituto Municipal de la Vivienda,  

solicitando audiencia para informar propuesta para 

obtener fondos,  plan de ejecución, tiempos y costos 

proyecto habitacional de siete lotes donados por el Sr. 

Alassia al Instituto.- MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

  

 Del Instituto Municipal de la Vivienda, donde 

adjunta copia Actas Sesiones IMV durante el corriente 

año, respondiendo a la Minuta de Comunicación Nº 

609/13.- MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la Asociación Cooperadora  Policial,  

solicitando reunión por falta de respuesta del D.E.M. 

sobre retraso de transferencias municipales y reducción 

en P. de O. Tributaria del porcentaje a percibir de lo 

tributado por Derecho de Registro e Inspección.- 

MOCIONA CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del secretario de Desarrollo Económico y 

Cooperativismo, invitando a la presentación 

“Relevamiento Socioeconómico 2013”, el día viernes 18 

de octubre a las 10 horas en la Casa del Emprendedor. 

 

 De ICES y Fundación Grupo Sancor Seguros, 

invitando al acto de Colación de Grado, el 22 de octubre 

a la hora 19:30, en la Sala Auditorio del Nuevo Edificio 

Corporativo del Grupo Sancor Seguros. 

 

 De docentes del ISPI Nº 4003 “San José”, 

invitando a la charla-debate “Reflexiones sobre el 12 de 

octubre. Día del respeto a la diversidad cultural”, a 

realizarse el día jueves 17 de octubre a las 19 horas en 

el Centro Cultural del Colegio San José.- 

 

 Del Sr. Alejandro Cagliero, dirigida al secretario 

de Obras y Servicio Públicos, con copia al Concejo, 

solicitado instalar reductores de velocidad en calle 

Rivadavia, entre Balbín y Láinez, debido a las altas 

velocidades de los vehículos que transitan la zona.- 

 

 Del presidente de SamCo local, haciendo llegar 

resumen de Guardias Médicas.- 

 

 Del  secretario Coordinación y Gobierno,  

convocando a Sesión Extraordinaria para cumplimentar 

Ordenanza Nº 1831/08. Solicita que la presentación sea 

por escrito y de necesitar ampliación o consultas, 

convocar a reunión en Comisión a cada secretario.- 

MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

3 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
De Ordenanza 

 Fija en 1.49 el valor de la Unidad de Cuenta 

Municipal (U.C.M.), para la determinación de todas las 

obligaciones tributarias de la ciudad de Sunchales, a 

excepción de las Contribuciones Especiales, con 

vigencia a partir del 1 de noviembre de 2013.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  3 

 

30ª Sesión Ordinaria 15/10/2013 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONC EJO MUN IC IPA L D E LA C IU DA D DE SU NCHA LES  

UNANIMIDAD.- 

 

 Autoriza al intendente municipal, Sr. Ezequiel 

Bolatti, a la firma de un convenio con el Centro 

Comercial, Industrial y de la Producción de Sunchales, 

para el mantenimiento de la oficina de ANSES, con 

vigencia desde el 1 de octubre al 31 de diciembre de 

2013, el que como Anexo I se adjunta a la presente. 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 Deroga la Ordenanza Nº 945/93 mediante la cual 

prohíbe, para los días domingos en el horario de 0 a 7, 

el estacionamiento de todo tipo de vehículos en ambos 

lados de calle Ameghino entre 25 de Mayo e Ingenieros, 

y sobre el lado norte de calle 25 de Mayo, entre Av. 

Belgrano y Ameghino.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
De Resolución 

 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 (ciento ochenta) días 

corridos, el Proyecto de Ordenanza presentado por el 

Bloque de Concejales (FPCyS-PS): Crea el Programa de 

Ingreso Básico de Ciudadanía.-  FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por concejales de 

Ordenanzas 

 Prohíbe  el uso de bolsas de material no 

biodegradable para contener las mercaderías, 

materiales o productos expedidos por supermercados, 

autoservicios, venta de sustancias alimenticias 

minoristas y de consumo familiar, comercios netamente 

minoristas, minimercados, almacenes, comercios y/o 

industrias habilitados por la Municipalidad de la Ciudad 

de Sunchales.- FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

 Crea el "Programa de Reparación Civil por daños 

causados a los bienes del dominio Municipal".- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO. 

 

De Minutas de Comunicación  

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que 

a través de la Secretaría correspondiente, evalúe las 

condiciones de iluminación de calle Balbín, desde Fortín 

de los Sunchales hacia el oeste y en sus perpendiculares 

hacia el sur, y de corresponder, refuerce la misma.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. REANUDADA LA 

SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 

MODIFICACIONES.- 

 

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, 

lleve a cabo las obras que crea necesarias para 

acondicionar el espacio verde denominado "Presidente 

Raúl Ricardo Alfonsín", Manzana C5, Plano de Mensura 

150980,  continuación  de Avenida Sarmiento, en el 

sector denominado "Lomas del Sur”, con el fin de poder 

llevar a cabo actos protocolares de la vuelta definitiva a 

la democracia, honrando al ex presidente Raúl Alfonsín. 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 

A CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. REANUDADA LA 

SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 

MODIFICACIONES.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 

 

 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 
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